                             ОТЧЕТ 

о работе Главы муниципального образования и  Администрации 

Стодолищенского сельского поселения  Починковского района 

Смоленской области за 2010 год

На территории Стодолищенского  сельского поселения расположены 19 населенных пунктов, в них проживает 4374 человек. В деревнях, где нет магазинов, работают автолавки Потребительского общества « Колос».

   Ведется работа похозяйственного учета в сельском поселении, осуществляется регистрация граждан по месту пребывания и по месту жительства и снятия с регистрационного учета.

    Люди с любыми вопросами идут к нам и работники Администрации никогда и никому не отказали в помощи, решить ту или иную проблему, помогаем разобраться в сложившейся ситуации. Особое внимание  уделяется работе с заявлениями  и жалобами граждан, стараемся в месячный срок разобраться и дать письменный ответ.

Администрацией  сельского поселения в 2010 году оказана материальная помощь пострадавшим от пожара на сумму 25576 рублей, на строительство колодца 4000 рублей.
 На ремонт  памятников к 65-летию Победы в ВОВ израсходовано 59800 рублей. Ведется работа по улучшению жилищных условий ветеранов  и вдов ВОВ, было  выдано  10 сертификатов на покупку квартир, работа по оформлению документов на получение сертификата на покупку квартиры продолжается.

   За пенсионерами и  инвалидами которые не могут обойтись  без посторонней помощи  закреплены социальные работники, они же помогают по дому, приносят продукты питания, воду, дрова . 

По желанию пенсионеров Администрация поселения направляет в стационарное  учреждение социального обслуживания  на постоянное или временное проживание.

Особое внимание уделяется подрастающему поколению, на обустройство детских площадок затрачено 50000 рублей.

 При администрации работает комиссия по работе с молодежью и несовершеннолетними, где все неблагоприятные семьи состоят на учете.  Работники Администрации регулярно  делают рейды в неблагоприятные семьи, проводят беседы с родителями об ответственности за воспитание детей, проверяют материально-бытовые условия детей, проживающих в этих семьях.
  Для детей сирот оставшихся без  попечения родителей  приобретено 3 квартиры на сумму 1696100 рублей.

  В 2006 году на баланс Администрации Стодолищенского сельского   поселения был принят жилищный фонд. Большая помощь оказывается населению Администрацией Стодолищенского сельского поселения и ООО «Стодолищенский ЖЭУ»  по оформлению и сбору документов на приватизацию муниципального жилья, в 2010 году всего приватизировано 27 помещений, в том числе 21 квартира, общей площадью 1815,06 м2, в том числе квартир 1317,01 м2, работа по оформлению и сбору документов на приватизацию муниципального жилья  продолжается.

За счет средств Фонда  содействия  реформированию жилищно-коммунального хозяйства на проведение капитального ремонта многоквартирных домов израсходовано 16170648 рублей.

Разработана и получена проектно – сметная документация на строительство очистных сооружений с сетями канализации и ремонт существующей КНС в п. Стодолище сметной стоимостью 48616,82 рублей, а также на реконструкцию отопительной газовой котельной общей сметной стоимостью  9104,69 рублей.
За счет финансирования Департамента Смоленской области по сельскому хозяйству, продовольствия и животному миру на строительство газопровода низкого давления для газоснабжения жилых домов в д. Сяковка протяженностью 0,452 км., израсходовано  357 тыс. рублей. 

 С привлечением подрядной организации ООО «Комфорт» отремонтировано 2 колодца, на ремонтные работы затрачено 37075 рублей.
На ремонт водопроводных сетей и водопроводных башен в 2010 году израсходовано 794100 рублей, отремонтирована дорога по  улице Ленина на ремонт затрачено  6164140 рублей, на ремонтные работы и установку уличных фонарей израсходовано 99998 рублей.

 Муниципальным учреждением культуры  Стодолищенского сельского поселения в течении года проводились различные по форме и тематике  культурно-массовые мероприятия, праздники, как для детей так и для  взрослого населения.

 В тесном контакте Администрация работает со всеми предприятиями, которые расположены на территории сельского поселения и они отвечают взаимностью, помогают техникой, материалами, оказывают спонсорскую помощь в проведении культурно-массовых мероприятий.
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